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PRACTICA VECTORES
Tercero A1
Hallar el área de este paralelogramo en función del ángulo formado por los lados a y b. Sabiendo que a= 8 y b = 5

Halla la diagonal de un ortoedro cuyas dimensiones son: c = 3 cm, b = 4 cm y a = 12 cm.

Si u(–3, 5, 1), v(7, 4, –2), halla las coordenadas:

a) 2u 
 b) 0v 
c) –u
d) 2u +v
   e) u – v 
       f) 5u – 3v

Sean los vectores x(1, –5, 2), y(3, 4, –1),  z(6, 3, –5),  w(24, –26, – 6). Halla a, b, c para que se cumpla: 
ax + by + cz =w

Dados los vectores u (5, –1, 2), v (–1, 2, –2), calcula:

a) u · v        b) ¿Cuánto debe valer x  para que el vector (7, 2, x) sea perpendicular a u?

Halla un vector que sea perpendicular a los dos vectores dados: u (5, –1, 2)  v (–1, 2, –2)

Dados los vectores u(3, 3, 2), v(5, –2, 1), w(1, –1, 0):

a) Halla los vectores u – 2v + 3w, –2u +v – 4w.

b) Calcula a y b tales que u = av + bw.

¿Cuáles de los siguientes vectores tienen la misma dirección? 
a (1, –3, 2) b (2, 0, 1) c (–2, 6, – 4)  d (5, –15, 10)  e (10, –30, 5)
Dados los vectores  a (1, 2, –1) y b (1, 3, 0), comprueba que el vector a × b es perpendicular a 
a + b  y a  a – b.
Sean a y b tales que a. = 4 y b = 2,  con   = 60°. Calcula a + b. y .a - b.

Calcula el ángulo que forman a y b sabiendo que a  = 3, b = 5  y a + b = 7.

Sea el paralelogramo A,B,C,D, donde A(1,0,1), B (2,1,1) y D (2,-1.1). Hallar el vértice C.
Sean A,B,C los vértices de un triangulo y P,Q,R los puntos medios de los lados AB, BC y CA respectivamente. Si se conocen P(3,0,0,) , 

Q (2,1,-2)  y R(1,-2,1) hallar A, B y C

Sean A, B y C vectores tal que  A  =  26,  B  = 3  2 y B  C = 12.  
Sabiendo que A- B + C = 0 hallar C.

Sean los vectores A =( 2,-1,3)  B =( 1,-3,2) y C = ( 3,2,-4). Hallar  x  talque x  A = -5, 
x  B = -11 y  x  C = 20
